
Простая составная рама с распределенной
нагрузкой

Конструкция состоит из двух частей, соединенных шарнирно. Определить ре-
акции опор (в кН). Размеры даны в метрах, моменты в кНм, распределенные

нагрузки в кН/м.

Кирсанов М.Н. Задачи по теоретической механике с решениями в Maple 11. – М.:

ФИЗМАТЛИТ, 2010. — 264 c. (с.15)

Задача S-33.1. Баранов Никита
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AC = 5, q = 2, M1 = 7, M2 = 144.

Задача S-33.2. Белинский Матвей
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AC = 5, q = 2, M1 = 93, M2 = 10.

Задача S-33.3. Брагина Надежда
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AC = 5, q = 2, M1 = 259, M2 = 136.

Задача S-33.4. Головин Александр
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q = 8, M1 = 5, M2 = 111.

Задача S-33.5. Доманов Евгений
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AC = 5, q = 2, M1 = 149, M2 = 31.

Задача S-33.6. Желагин Андрей
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AC = 5, q = 4, M1 = 238, M2 = 108.



Задача S-33.7. Идрисов Расим
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AC = 5, q = 2, M1 = 155, M2 = 40.

Задача S-33.8. Илюшин Александр
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AC = 5, q = 2, M1 = 29, M2 = 76.

Задача S-33.9. Коваленко Василий
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AC = 5, q = 2, M1 = 125, M2 = 250.

Задача S-33.10. Ковзан Иван
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q = 2, M1 = 1, M2 = 1.

Задача S-33.11. Коклин Александр
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q = 4, M1 = 3, M2 = 14.

Задача S-33.12. Кудинова Юлия
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q = 2, M1 = 4, M2 = 18.

Задача S-33.13. Латышев Владислав
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q = 6, M1 = 3, M2 = 30.

Задача S-33.14. Мацаренко Марк
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AC = 5, q = 4, M1 = 188, M2 = 6.



Задача S-33.15. Никишина Анастасия
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AC = 5, q = 2, M1 = 39, M2 = 38.

Задача S-33.16. Платова Варвара
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q = 2, M1 = 3, M2 = 16.

Задача S-33.17. Разгуляев Никита
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q = 4, M1 = 2, M2 = 20.

Задача S-33.18. Романов Алексей
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q = 4, M1 = 3, M2 = 18.

Задача S-33.19. Саргин Артем
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q = 2, M1 = 5, M2 = 13.

Задача S-33.20. Соколов Никита
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AC = 5, q = 2, M1 = 7, M2 = 90.

Задача S-33.21. Солодовников Вячеслав
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AC = 5, q = 2, M1 = 19, M2 = 18.

Задача S-33.22. Степанова Дарья
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AC = 5, q = 2, M1 = 39, M2 = 38.



Задача S-33.23. Тулупова Наталья
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AC = 5, q = 2, M1 = 27, M2 = 62.

Задача S-33.24. Федоров Владислав
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q = 4, M1 = 3, M2 = 31.

Задача S-33.25.
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AC = 5, q = 2, M1 = 1, M2 = 22.

Задача S-33.26.
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q = 2, M1 = 2, M2 = 15.


